

25 марта состоялось очередное заседание санитарно-противоэпидемической комиссии Майминского района. Рассматривались вопросы подготовки к летнему оздоровительному сезону и профилактики эктопаразитозов – чесотки и педикулеза.

Надо отметить, что благодаря усилиям членов комиссии, в районе происходят положительные сдвиги: в этом сезоне заработает новый оздоровительный лагерь, отвечающий всем санитарным требованиям, ремонт которого подходит к концу, на днях открылась общественная баня в с.Майма, во всех школах (даже самых отдаленных) в течение последнего года появились электрополотенца и дозаторы для жидкого мыла. Все эти мероприятия направлены на улучшение гигиенических условий, которые являются профилактикой эктопаразитозов. Хочется надеяться, что примеру Майминской администрации последуют и другие муниципальные образования. Пока еще во многих сельских школах-интернатах отсутствуют бани и душевые кабины. Дети вынуждены ходить в баню к родственникам или уезжать на выходные домой. Не удивительно, что во время месячников по чесотке и педикулезу, которые традиционно проводятся в сентябре и марте, активно выявляется до 100 больных. Сейчас во всех аптеках есть эффективные препараты для лечения больных эктопаразитами, поэтому болеть чесоткой и педикулезом в XXI веке стыдно!